

# 中招考试成绩 7月10日前揭晓

□记者 傅纪元

本报讯 6月25日下午4点40分,随着英语科目考试结束的铃声响起,2021年中招考试圆满落幕。据了解,今年我市中招考试人数59571人,全市设7个考区41个考点1993个考场。

各考区和相关部门综合施策,强化管理,各考点秩序井然,考风考纪良好,工作规范有序,实现了平安中考的工作目标。

据了解,中招考试结束后,市教育局将对试卷进行集中扫描,组织教师进入阅卷点封闭网上阅卷。经过评

分、整理、汇总后,我市中招考试成绩预计于7月10日前公布,届时考生可登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台,输入准考证号等信息查询考试成绩,不再发放纸质成绩单,有关成绩复核、录取工作等项安排,市教育局将另行通知。

## 免费电工技能培训 等你来参加

□记者 范丽萍

本报讯“这次免费电工技能培训有什么要求?”近几日,很多市民拨打市物业管理协会咨询电工技能培训,大家都想通过这次难得的机会,掌握更多的专业知识。

据该协会有关负责人王秋雨介绍,这是我市物业行业开办的首次免费电工技能培训,培训于7月1日开课,为期10周,每周培训一天。完成培训课程并通过考试的学员,均可获得由人社部颁发的专业技能等级证书。

目前,培训报名即将结束,有意者赶快行动。报名者由物业服务企业统一推荐,并将加盖单位公章的推荐表及推荐人信息资料发送至电子邮箱 pdswyglxh@163.com,男性不超过59岁,女性不超过54岁。



## 市民赏夏荷觅清凉

6月27日,市区白鹭洲国家城市湿地公园西侧,夏荷郁郁葱葱连片开放,许多市民到此赏荷花觅清凉。当天,市区最高气温达到33℃,不少市民来湿地公园寻找清凉。 本报记者 张鹏摄

# 我市多件民间艺术作品获省级奖

□记者 王春生

本报讯 6月26日,河南省文化馆发布获奖通知,在近日举办的“弘扬传统文化彰显时代精神”——庆祝中国共产党成立100周年河南省民间艺术大赛中,我市选手选送的数件艺术作品分获大赛一、二、三等奖。

据了解,为进一步丰富人民群众精神文化生活,挖掘优秀民间艺术资

源,推动全民艺术普及,营造庆祝中国共产党成立100周年喜庆氛围,今年4月份,省文化和旅游厅在全省范围内组织开展了“弘扬传统文化彰显时代精神”——庆祝中国共产党成立100周年河南省民间艺术大赛活动,面对全省征集手工艺术作品。最终经严格评审,评出10名河南省民间艺术高手,34个一等奖作品、54个二等奖作品、41个三等奖作品,其中我

市选手袁留福选送的陶瓷作品《双花瓶》获大赛一等奖;刘铁见的五谷工艺画《愚公移山》、张春峰的剪纸《伟大历程》、马改乐的雕塑《星星之火》获大赛二等奖;王国奇的陶瓷《水仙盆》、齐胜广的麦秆画《红船精神》、张军丽的民间绘画《初心》获得大赛三等奖。宝丰县大营镇选手王君子在此次大赛上荣获“河南省民间艺术高手”之称。

## 郟县在北汝河开展防汛演练

□记者 孙书贤

本报讯 一名游客在北汝河落水,三艇冲锋舟快速出击,将落水者救上冲锋舟。这是6月27日上午郟县在北汝河举行防汛演练的一个镜头。

6月27日上午,由郟县防汛抗旱指挥部、郟县应急管理局主办、堂街镇人民政府协办的汝河防汛演练在该县北汝河堂街镇土庄河段进行。郟县应急管理局、水利局、公安局、消防救援大队、卫健委、应急救援协会等单位和沿河6个乡(镇)的应急抢险队等600多人参加了演练。投入冲锋舟、无人机、通信车、消防车、救护车等防汛抢险车辆、器械设备上百件。

现场模拟郟县北汝河上游暴雨持续,上游水库泄洪量不断增加,郟县河段洪峰水位已经接近安全水位,且仍在上涨。郟县防汛抗旱指挥部研判可能会出现堤防漫溢、决口等重大险情。根据抢险预案,该县紧急启动了Ⅰ级应急响应,郟县防汛指挥长带领工作组现场指挥,安排部署防汛抢险各项任务。

在北汝河大堤上,该县水利局抢险队员身穿救生衣,从堤防外侧到堤脚,堤顶仔细巡查险情,排除安全隐患。面对发生的管涌险情,长桥、王集、堂街三个乡(镇)的抢险突击队冲了上去,大家挥锹填袋装土,扛送麻袋,填沙石,夯实基础,很快堵住了管涌,筑起了一道安全屏障。一名村民

被困河道,郟县应急救援协会的三艘冲锋舟快速出击,将被困人员救上冲锋舟。此时,又发现两名溺水人员,搜救人员驾驶冲锋舟极速驶向河中心,将两名落水者救上冲锋舟,紧急送到岸边,急救人员现场急救后,将他们送入医院进一步治疗。

在河南岸的土庄村,堂街镇政府有条不紊地组织群众安全转移。供电公司职工排除万难,现场抢修,确保用电安全。面对洪水漫溢的险情,广阔天地乡、渣园乡、薛店镇组成的抢险突击队迎难而上,挥汗作战,及时排除了险情。

“洪水”过后,疾控中心工作人员立即开展了灾后防疫工作,确保群众生活保障。

## 新闻短波

6月26日上午,郟县作协邀请市作协有关负责人及市县20余名作家到郟县安良镇开展了安良文化之旅作家采风活动。(张鸿雨)

6月26日上午,由郟县妇联、民政局、文化广电和旅游局主办的庆祝建党100周年,“祖国为我办婚礼”公益集体婚礼在郟县图书馆举行。(孙书贤)

6月26日,市城乡一体化示范区湖滨路街道长安社区“两委”成员和辖区优秀企业代表中建八局、建业物业、尚铭物业及社区优秀党员代表、居民代表来到鲁山县辛集乡第三小学开展“迎七一”慰问活动,为孩子们送去文体用品。(吕占伟)

## 城市留言板 4940000



烦恼

市民刘女士来电:

市区长江路晚上有人唱歌至深夜,音响声很大,影响附近居民休息。

市民张先生来电:

市区五一路西段原市印刷厂家属院南半部分楼生活垃圾无人清理,污水横流,气味难闻,有半个月了。

市民张先生来电:

市区平安家园小区内路灯不亮,已经两三个月了,夜间居民出行不便。



点赞

6月24日本栏目刊登了市民高先生来电,市区花卉路南段河南有线电视没有信号,居民生活不便。

6月25日本报热线工作人员再次与市民高先生联系得知,有线电视信号已经恢复,感谢晚报协调。